

## 江苏好青年海选活动开启

14至40周岁优秀青年均可报名

本报讯 (记者唐佳美)江苏省2020年“我们身边的好青年”海选活动今日启动。凡在14至40周岁之间,热爱祖国,拥护中国共产党领导,积极要求上进的江苏籍或在江苏居住、工作的省外境外青年均可作为推荐对象。

此次活动由共青团江苏省委、江苏省文明办、江苏省通信管理局、江苏省青年联合会主办,聚焦乡村振兴主题,结合抗疫救灾实际,寻找、挖掘各领域江苏好青年。海选活动将通过网络推荐、网络点赞、专家评审和社会公示等环节,产生200名2020年江苏好青年,与往年不同的是,今年增加了抗疫救灾和乡村振兴两个类别共100个名额。

活动专题网页设在中国江苏网,社会各界人士均可通过活动专题网页(<http://hqn.jschina.com.cn>),以微语录、微故事、微传播、微图片、微联系的形式推荐自己熟悉的青春榜样或自荐。也可扫描活动海报或宣传片上的二维码登录网页,直接用手机推荐好青年。网络推荐时间为8月14日—9月30日。

招募6至12岁小小体验官30名  
暑期公益夏令营等你来

本报讯 (记者李彤)市民政局日前联合市内各青少年类社会组织开展“童心童励·趣味一夏”暑期夏令营活动。记者昨日从市民政局了解到,网上报名截止时间为14日中午12点。

据了解,本次夏令营共计招募30名小小体验官,对象以6至12岁的困境和农村留守儿童为主。活动时间为5天,分为夏梦起航、本真自我、造物美学、法育未来、共享美好五个篇章,内容涵盖小小木匠手工DIY、心理小短剧、小小压花师蛋糕师体验、模拟小法庭、茶文化体验等等。报名成功的学员均可免费参加,如能完成所有活动打卡环节还有机会获得精美礼品。

本次活动旨在开设儿童安全辅导、法律普及、手工益智、传统文化等课堂,丰富儿童暑期生活的同时,帮助孩子们度过一个有意义、有收获,充满安全感和幸福感的假期。夏令营将于17日下午2点正式“起航”,将一直持续至8月21日。咨询电话:0513-59003691。

社区举办暑期公益培训班  
丰富留守儿童假期生活

本报讯 (记者徐培钦)“我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里都流出一首赞歌……”昨日,崇川区陈桥街道河口社区公益暑期培训班,10多名孩子正在志愿者的带领下演唱歌曲《我和我的祖国》。

就读于五里树小学的学生丁甜甜说,这是她第一次来参加社区的关爱暑期留守儿童活动,“以前暑假,我都是一个人在家做作业、看电视,有时候遇到不懂的问题爷爷奶奶也答不上来,在这里有不懂的可以问小老师。还可以唱歌、学习感兴趣的乐器,我非常喜欢这里。”在培训班,还有不少像丁甜甜一样的孩子,由于父母常年在外忙于工作,无暇照看他们,因此都报名参加了社区的公益暑期培训班。

“这个月初社区和我们联系,并邀请我们作为志愿者,根据孩子们音乐兴趣爱好,开设了吉他、古筝、声乐等多门课程。”南通师范学院的学生志愿者张恩雨告诉记者,公益培训班的志愿者都是来自南通师范、南通职大音乐专业的学生,这次共招收了20多名辖区儿童,年龄在8岁至15岁之间,此外还兼顾辅导简单的作业,丰富孩子们的暑期生活。



**烈日中坚守——走近高温下的劳动者**

酷暑难耐。当盛夏的通城进入“烧烤”模式,很多人减少外出待在室内或阴凉处躲避高温时,有这样一群人,因工作所系坚守在岗位上。头顶烈日,挥汗如雨,用奉献和汗水服务城市建设,保障了社会正常运转。让我们记录这些高温下被汗水浇湿的面孔,一起致敬烈日下坚守的劳动者。

下午两点半,热浪晒得眼睛都睁不开,周明凯爬上12米高的航标灯——  
**只为“擦”亮船只前行的“眼睛”**

周明凯,是南通市港航事业发展中心市区分中心的一名普通党员,航标员,也是一名转业军人。

12日下午两点半,室外温度逼近40℃。周明凯背上工具包,前往位于九圩港船闸上游分水岛侧面的航标灯所在处,对航标灯进行维修、保养,防止高温、台风等极端天气中航标灯的失灵。

航标灯高12米,足有四层楼高,周明凯钻进航标灯柱内,准备攀爬上去。灯柱是铁制的,里面异常闷热,每爬一节,都要调整呼吸,不一会儿,他的额头就爬满汗珠,脖子上豆大的汗珠直往下淌。

此刻,标体温度已达50℃。周明凯擦掉头上的汗水,熟练地卸下工具包开始维修保养工序(如图①倪慧摄)。一系列操作后,一座航标灯完成维护。当天,他还对辖区内其他6座遥测遥控发光航标进行维护保养。

在满是柴油味狭小的航政艇里,在高温炙烤着的航标灯上,周明凯从不言苦,总是默默无闻,兢兢业业地工作,一次又一次圆满完成工作任务,在烈日下践行着港航人吃苦不言苦的品质。

本报记者 彭军君  
本报通讯员 倪慧 黄明星



**顶烈日、钻机舱、严查验——国门一线的“汗”卫者**

11日12时许,骄阳似火,室外温度达35℃,一架由印度孟买飞来的3U8386次国际全货机抵通,停机坪上,南通出入境边防检查站的执勤民警早已装备齐全、严阵以待,密不透风的防护服、严严实实的口罩,时时刻刻挑战着边检民警的生理极限。

“一会儿工夫就已经汗流浃背,但是货机入境一刻也耽搁不得,再热也要坚持住!”90后民警许文强、徐杨阳承担着这次入境航班的接机任务,人证对照、清舱检查,看似简单的手续流程一步也不能落下。近一个小时后,接机任务顺利完成(如图②虞振宇摄),当在指定区域脱下防护服时,汗水早已打湿民警的发梢,双手也被汗水泡得泛白,面颊上的勒痕成了最美的“警”色,而这只是边检民警日常工作的一个缩影。

今年以来,南通兴东国际机场国际货运航班激增。正值盛夏,温度更高、更加封闭的货机机舱,成了摆在边检民警面前的严峻挑战,为有效保障执勤民警工作状态,南通出入境边防检查站采取了一系列防暑降温的小妙招,防护服内加装冰袋,现场配备风油精、藿香正气水等防暑降温物资等贴心举措为一线民警送去夏日清凉。

本报记者 彭军君 本报通讯员 虞振宇

11日中午时分,海边气温超过40℃,空气中弥漫的热浪让人喘不过气来。通州湾新出海口吕四起步港区“2+2”码头项目施工现场,大批施工人员仍在高温下坚守。

吕四起步港区“2+2”码头工程总投资估算46亿元,位于吕四作业区西巷池南侧,建设内容包括4个10万吨级通用泊位(2个预留集装箱功能)及后方陆域配套工程,工期18个月,计划2021年底建成投运。

在中交二航局“2+2”码头A标段,23岁的林富豪是项目部最年轻的技术员。

清晨5点,林富豪背上他的大水壶,早早就来到A标段施工现场(如图③黄欣然摄)。

随着一辆长达13米的大型半挂车轰隆进场,林富豪严格按规范和图纸要求检查进场的PHC管桩,全程紧盯现场,两个小时终于打完第一根桩。

休息片刻,林富豪赶紧大口灌几口水,壶里的水。太阳高挂空中,林富豪的衣服湿了干,干了湿,循环往复。“下雨天现场没法施工,前面工期已经耽误了很久,天热没事,我们希望最好天天都是艳阳天。干工程的,这点苦不算啥。”

尽管工作劳累,但这个年轻的小伙子充满阳光,林富豪自豪地告诉记者,到明年年底,“2+2”码头工程将会建成,他亲手参与的项目必将会巍然屹立在黄海之滨,为中交蓝增添绚丽光彩。

本报记者 黄海 本报通讯员 黄欣然

平均每天为百余名老年群众解决办事难问题——

## 市政务办代办帮办靠前服务暖人心

“您看看手机上有没有收到一串验证码?”“380893”“好的,我查一下……您是绿码,可以进入。”“谢谢你,小姑娘,可急死我了,我们老人家拿着手机也不会操作,太麻烦了,谢谢你了!”13日,本是市政务办专职监察员的沈倩亿来到政务服务大厅的门口,当起了志愿者,“常态化防控以来,我们每天都有人守在这里,为老年群体服务。”

疫情缓和后,市政务中心全面开放

办事,但根据上级要求,要对所有进入政务服务大厅人员,严格检查苏康码并测量体温,一些老年办事群体就被“挡”在了政务服务大厅之外,“不少老人没有智能手机,或者不会自主在线申请苏康码,在进入大厅时会遇到困难。”市政务办相关负责人介绍说。

为解决这一问题,市政务办每天安排志愿者在大厅门口,点对点为老年群体服务,如果老人家有智能手机,就指

导帮助申请苏康码;如果老人家确实无法自己申请苏康码,则利用国务院微信客户端“防疫行程卡”模块查询,确认为绿码就可以进入办事大厅。天气炎热,市政务办还贴心为排队等待的办事群众配备了遮阳棚。

此外,市政务办还创新思维,与市民卡、水电气等进驻窗口对接,协调事项下放,方便办事群众就近办理,不再需要特地往返政务服务大

厅;协调窗口工作人员在不影响办件的情况下靠前服务,主动到大门口为群众办理事项,“比如领取社保卡,我们工作人员就可以帮老人家代领,再送到大门口。”上述负责人介绍说。

据统计,疫情常态化防控以来,市政务办平均每天为100余名老年办事群众提供代办、代查及靠前服务,切实解决了老年群众办事难问题,赢得了一致好评。

本报通讯员 蒋永超 本报记者 何家玉



昨日,江海志愿者城管志愿服务总队与崇川区城东街道新桥苑社区结对开展“创建文明城市,贡献城管力量”志愿服务活动。志愿者们不畏天气炎热,对停放散乱的非机动车辆逐一调整,规范停车秩序;在社区道路两侧及绿化带,修剪灌木、分片清除杂草。

记者 尤炼摄

## 海安开通至苏州南站定制客运班线 增加往返兴东机场定制班线

本报讯 (记者严春花 通讯员马明 肖夕建)12日起,南通汽运集团海安分公司在原规划的海安至南通兴东机场、上海浦东机场、上海虹桥机场定制客运班车基础上,新开海安至苏州南站定制客运班线,增加至南通兴东机场定制客运班次,进一步激发道路客运市场活力,更好满足人民群众安全、便捷、高效出行需求。

新开通的海安至苏州南站定制客运班线,海安发车时间6:10,苏州南站返回时间10:00,投放车型为7座商务车、18座豪华巴士。海安至南通兴东机场定制客运班线,由原来的每天往返各2班次增至每天往返各5班次。海安发车时间6:50、8:20、12:10、

14:00、16:50,机场返回时间(大约)9:30、11:30、14:00、16:00、19:00,返回预约电话18921623666。

记者获悉,《道路旅客运输及客运站管理规定》(简称《客规》)将于9月1日起施行,新修订的《客规》明确规定客运班车可以不进站,在客运班线的起讫地、中途停靠地,根据乘客需求灵活停靠,由驾驶员或者其他工作人员实施行李物品安检,由班车客运经营者和网络平台依法落实实名制管理要求,允许客运班车在遵守道路交通安全前提下,在沿途下客。此次海安分公司新增的定制客运班线,充分发挥了道路客运“门到门”“点到点”的优势,满足旅客便捷乘车需求。

**便民热线:59000797 59000798  
办理地址:南通市工农南路150号  
南通市政务中心1楼98号窗口**

### 遗失公告

▲张群山遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623197003011617,声明作废。

▲缪长军遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:32062319680914X551,声明作废。

▲江苏平安消防集团有限公司南通润通分公司遗失十总镇骑岸居民联建楼消防维修项目投标保证金发票1份,号码:006841836,声明作废。

▲林阳(苏F7H8J6)遗失富德财产保险股份有限公司南通中心支公司商业险保单一份,保单流水号:310042112886,声明作废。

▲安洋遗失户口簿,身份证号码:620103198912105013,声明作废。

▲南通工贸技师学院遗失江苏省非税收入一般缴款书1份,号码:01322123,声明作废。

### 网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年9月17日10时至2020年9月18日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对江苏江海铜材集团股份有限公司名下位于海门市海门镇秀山东路1689号不动产进行公开司法拍卖。

起拍价4680万元,保证金500万元,竞价幅度20万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖,本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院  
2020年8月13日

## 讣告

中国共产党党员、原中共南通市市级机关委员会副书记、享受按副省长级标准报销医疗待遇离休干部曹廷亮同志因病医治无效,于2020年8月12日20时45分逝世,享年96岁。

中共南通市委市级机关工作委员会  
2020年8月13日

单位联系电话:0513-85098633  
家属联系电话:13962939841